

今日聊城

十面霾伏·动态



8日,雾霾笼罩下的城区。本报记者 李军 摄

“锁城”雾霾今起消散

随着一股冷空气的影响,今天迎来大风降温天气

本报记者 李军 谢晓丽

聊城城区连续两天遭遇雾霾天气,能见度降低,空气质量污染严重,8日13时记者从山东省环保厅城市环境空气质量状况发布监测网站发现,聊城开发区、市委党校、东昌府区政府和鸿顺花园四个监测点空气质量指数AQI都在300以上,均属于严重污染。

城区四监测点全为严重污染

8日,开发区监测点最近24小时空气质量指数AQI为436,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM10,PM2.5最近1小时均值为0.349mg/m³,PM10最近1小时为0.498mg/m³;市委党校监测点最近24小时空气质量指数AQI为352,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5,PM2.5最近1小时均值为0.299mg/m³,

PM10最近1小时为0.440mg/m³;鸿顺花园最近24小时空气质量指数AQI为437,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM10,PM2.5最近1小时均值为0.303mg/m³,PM10最近1小时为0.456mg/m³;东昌府区政府监测点最近24小时空气质量指数AQI为390,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM10,PM2.5最近1小时

均值为0.316mg/m³,PM10最近1小时为0.439mg/m³。据了解,可吸入颗粒物在环境空气中持续的时间很长,对人体健康和天气能见度影响都很大。一些颗粒物来自污染源的直接排放,比如烟囱与车辆。可吸入颗粒物通常来自在未铺沥青、水泥的路面上行驶的机动车、材料的破碎碾磨处理过程以及被风扬起的尘土。

今起迎来大风降温天气

连日来,聊城笼罩在一层雾霾之中,12月7日夜间,聊城能见度不足50米,聊城发布大雾红色预警信号。8日白天,继续发布大雾黄色预警信号。预计随着一股冷空气的影响,9日,持续多日的雾霾将消散。

不少市民告诉记者,看着外面的雾霾天气,他们果断地选择宅在家里。7日,部分地区能见度不足50米,聊

城市气象台将预警信号升级为大雾红色预警。8日,持续发布大雾黄色预警信号。预计8日夜间,聊城局部地区仍有大雾,能见度不足200米。

预计8日夜间起,一股新的冷空气开始影响聊城市,在消除雾霾的同时,也拉低了聊城市的气温。预计未来三天,聊城市最高气温在7℃左右,11日早晨最低气温在-6℃。

具体预报如下:9日,多云转晴,南风转北风3~4级,-2~6℃;10日:晴转多云,南风2~3级,-5~8℃;11日:多云转晴,北风2~3级,-6~7℃。

雾霾天气市民应少开窗,最好不出门或晨练;外出戴专业防尘口罩;饮食清淡多蜂蜜水;深层清洁;尽量减少吸烟甚至不吸烟。

相关链接 城区多家药店 PM2.5口罩脱销

本报聊城12月8日讯(记者 郭庆文) 12月8日,记者走访城区多家药店发现,目前所有针对PM2.5的口罩多数已经脱销。向阳路一家大型药店在大雾的两天里,将数百个PM2.5口罩销售一空。

8日下午2点,位于向阳路上的一家大药房,一排货架上的口罩已经全面卖空。一位药店店员告诉记者,刚进了几百个PM2.5口罩,两天就卖完了,只能等到后天晚上一批口罩才能到货。

“很多人过来问,但今天中午最后一个已经卖掉了。”她说,现在店里仅剩平时用的一般医护口罩和棉纱口罩。

“看天气知道最近有大雾,紧急进了一批,没想到这么快就卖完了。”兴华路一家药店的老板说。记者走访发现,不仅是价28元的PM2.5口罩,一般医护口罩和棉纱口罩也快卖完了,只能等第二天订货。

养老理财需认准“定期支付”

今年底我国老年人口总数将超2亿,去年日均退休24800人,几乎每秒差不多一人退休。理财专家指出,养老理财迫在眉睫,需认准“定期支付”获取稳定现金流。如11月25日至12月20日在中国银行等渠道发行的信诚月月定期支付债基可“每月派薪”,

更可长期分享市场收益,为追求“老有所依”的投资者提供全新投资选择。

以信诚月月支付债基为例,该产品通过每月定期自动赎回基金份额的方式向投资者定期支付现金,自动赎回部分不收赎回费,降低投资成本,可满足投资者养老老

常现金支出需求。该产品2014年的年度定期支付比例为5.1%,每月定期支付比例为0.425%。若投资者在募集期内认购信诚月月支付债基确认的基金份额为100万份,将于2014年2月获得第一次支付,每月可定时获得4250份。

斗虎屯镇计生办简化办事程序方便群众

为切实改进工作作风,提高工作效率,东昌府区斗虎屯镇计生办立足工作实际,尽量简化办事程序,做到一条龙服务,提升了计生工作的服务能力、执行力和公信力,提高了居民群众对人口计生工作的满意度,进一步促进了全镇人口计生事业的持续健康发展。

斗虎屯镇计生办将办证程序、岗位职责、限时办结制等通过政务公开方式向群众公示,接受广大群众的监督。在乡(镇)、村诚信计生公开栏中公开县、镇、村工作人员手机,极大方便育龄群众特别是流动人口务工人员。在各种业务办理中,尽量简化办事程序,做

到受理、审批、办结一条龙服务,对于资料齐全、符合法定条件的当场即时办结。计生服务窗口醒目位置设置温馨提示牌,公布监督投诉电话,主动接受群众监督,及时处理群众反映的问题,做到服务热情、文明、规范。

(赵灿忠)